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2. INFOLIST O PRŮBĚHU REALIZACE PROJEKTU  
MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN  ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ II  

VE SO ORP DOMAŽLICE  A VE SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN  
(červenec – září 2018) 

 

PRACOVNÍ SETKÁNÍ 

ŘÍDÍCÍ VÝBOR  

Setkání Řídícího výboru se v uvedeném období uskutečnilo jednou, a to 25. 9. 2018. 
Na tomto jednání byl schválen dokument Seznam a popis evaluací MAP II. Řídící výbor byl dále 
seznámen s Průběžným vyhodnocením Ročního akčního plánu na období 2017/2018 
a identifikovanými příčinami a SWOT – 3 analýzami prioritních problémových oblastí. 

PRACOVNÍ SKUPINY  

Všechny pracovní skupiny se sešly v uvedeném období taktéž jednou, a to v září 2018. 
Obsahem zářijových skupin bylo projednání stávajícícho stavu čtenářské, matematické a digitální 
gramotnosti a inkluzivity, plnění Ročního akčního plánu na období 2017/2018 a pokračování 
v identifikaci místních lídrů. Skupiny se především zabývaly SWOT – 3 analýzami prioritních 
problémových oblastí a pracovaly na identifikaci a popisu jejich příčin. 

 
VÝSTUPY 

V průběhu července byl vytvořen dokument, který byl schválen Řídícím výborem na jeho 
třetím jednání dne 25. 9. 2018: 

SEZNAM A POPIS EVALUACÍ MAP II VE SO ORP DOMAŽLICE A VE SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN 

Dokument je součástí aktivity Evaluace a monitoring. Specifikuje seznam plánovaných 

evaluací, jejich témata a cíle a dále upřesňuje harmonogram realizace jednotlivých evaluací. Zahrnuje 

sebehodnotící zprávy, monitorovací zprávy a evaluační zprávy.  

Všechny výstupy projektu naleznete na našich webových stránkách www.map.masceskyles.cz.  
 

VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY  

 V průběhu července a srpna vzdělávací aktivity neprobíhaly, ale jejich realizace začala opět 
od září 2018. Zvána byla, kromě pedagogů, také široká veřejnost. Zhodnocení průběhu akcí je 
k dispozici na našich webových stránkách.   

 Seminář „Vývojové stupně zrání jedince“ 
 Workshop „Matematika v praxi aneb co neokusím, nemohu posoudit“ 

 

http://www.map.masceskyles.cz/
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Kromě těchto akcí se 18. 9. 2018 uskutečnilo také Setkání ředitelů školských zařízení. Setkání 
se zúčastnila vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu Domažlice Bc. Ilona 
Jelínková, DiS., a jako host Mgr. Petr Žíla z oddělení sociálních věcí Krajského úřadu Plzeňského kraje.  

Aktuální informace o našich vzdělávacích akcích můžete najít také na našem facebookovém profilu 

MAP ORP Domažlice, ORP Horšovský Týn II. 

 

OSTATNÍ 

V září započal také konzultační proces s veřejností. Na webových a facebookových stránkách 
jsou postupně zveřejňovány jednotlivé dokumenty, které má veřejnost možnost průběžně 
připomínkovat. V září se jednalo o dokumenty Analýza existujících strategických záměrů a dokumentů 
a Informace o stávajícícm stavu gramotností a inkluzivity.  

Po celé září probíhala dále intenzivní komunikace s jednotlivými školskými zařízeními ohledně 
spolupráce při průběžném vyhodnocování naplňování Ročního akčního plánu na období 2017/2018, 
vyplňování Popisu potřeb škol a dotazníkového šetření. Agregace Popisů potřeb škol a dotazníků bude 
následovat v říjnu.  

 

 


